

報道関係各位

水戸芸術館 音楽部門



「水戸の街に響け! 300人の≪第九≫2019」 コーラス参加者

水戸芸術館では、茨城県合唱連盟、水戸市合唱連盟との共催により、「水戸の街に響け! 300人の≪第九≫ 2019」を開催いたします。1999年に始まり、水戸の師走の風物詩となったこの企画は今年で19回目を迎え、毎年多くの市民の皆様に参加いただいております。今年も一般公募によるコーラス参加者を募集いたします。 つきましては、貴媒体にて広くご周知くださいますようお願い申し上げます。

【募集対象】 ベートーヴェン作曲 交響曲 第9番 第4楽章「よろこびのうた」に参加する コーラス・メンバー(ソプラノ、アルト、テノール、バス)

【応募資格】 当館で行う練習に参加できる方(経験の有無、年齢は問いません)

【練習日】 9月··· 16日(月·祝)

10月…6日(日)、19日(土)

11月…2日(土)、30日(土)

12月…7日(土)

*練習時間 各日14:00~17:00

*状況により、練習日追加あり



【参加料】 2,000円

【申込み方法】 申込み用紙(当館窓口で配布中、ホームページよりダウンロード可)と 82 円切手を貼った返信用封筒を郵送あるいは窓口まで持参。 オンライン申込みも可。https://www.arttowermito.or.jp/

【締め切り】 7月31日[水]*当日必着

●公演について

「水戸の街に響け! 300人の≪第九≫2019」

2019年12月8日[日] 12:00 開演/13:30 開演(2回公演) *入場無料

[会場] 水戸芸術館広場(雨天の場合、コンサートホール ATM)

[曲目]ベートーヴェン:交響曲 第9番 第4楽章「よろこびのうた」(ドイツ語)

[合唱] 一般公募による参加者、茨城県合唱連盟、水戸市合唱連盟

[主催] 公益財団法人水戸市芸術振興財団、茨城県合唱連盟、水戸市合唱連盟

お問い合わせ ご掲載について:水戸芸術館広報係(担当:鴨志田) Tel.029-227-8111 企画・申込みについて:水戸芸術館音楽部門(担当:関根、鴻巣) 〒310-0063 茨城県水戸市五軒町 1-6-8 Tel.029-227-8118